



Депутат в окрузі Почали виготовляти вагони для ЄС

▶ СТОР. 3

Репортаж

Як усі ми, львів'яни хочуть Перемоги

▶ СТОР. 7



Освіта



«Цифровий університет»: якість навчання та віртуальна академічна мобільність

▶ СТОР. 6

У НОМЕР:

Україна подарувала Раді Європи картину, яка замінить російське полотно

Володимир Зеленський підсумував переговори в Брюсселі

«Потужний був день. Бельгіє, дякую! Усі союзники в «Рамштайні», дякую! Сполучені Штати, я вдячний за лідерство та підтримку!» — так Президент України Володимир Зеленський підсумував зустрічі та переговори, які відбулися в столиці Бельгії 11 жовтня. Він повідомив про те, що «Бельгія приєдналася до нашої авіаційної коаліції та надасть Україні F-16». «Це потужний крок. Є новий оборонний пакет від Бельгії. У ньому кілька важливих компонентів. Відзначу особливо ракети для ППО. Дякую!» — зазначив Президент.

Також Володимир Зеленський повідомив про «тривалу, конкретну» зустріч з міністром оборони США Ллойдом Остіном та новим головою Об'єднаного комітету начальників штабів США генералом Чарльзом Брауном. Окрім того, він поінформував, що обговорив з Генсеком НАТО Єнсом Столтенбергом оборонні пріоритети України та взаємодію з Альянсом.

До держбюджету надійшло більш як мільярд доларів від США

До державного бюджету України надійшов грант 1,15 млрд доларів від Сполучених Штатів через Цільовий фонд багатьох донорів Світового банку. Як повідомило Міністерство фінансів України, кошти є частиною п'ятого додаткового фінансування в межах проекту Світового банку «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні» (PEACE in Ukraine).

Залучене грантове фінансування спрямовується на відшкодування видатків держбюджету, зокрема, на виплати за окремими програмами державної соціальної допомоги (ВПО, особам з інвалідністю, малозабезпеченим сім'ям, виплати житлово-комунальних субсидій), виплати співробітникам ДСНС та на оплату праці працівників державних органів та педагогічних установ.



Фото: Maria Mezentseva/facebook

У ПАРЕ відбулося вручення подарунка Раді Європи від України. Про це повідомила голова делегації Верховної Ради в Парламентській асамблеї Ради Європи народна депутатка Марія Мезенцева.

▶ СТОР. 5

На знімку: постійний представник України при Раді Європи Борис Тарасюк та генеральна секретарка Ради Європи Марія Пейчинович-Бурич на презентації картини.

ФАКТ

Нараховують компенсації на ремонт житла

У Миколаєві триває прийом заяв на отримання компенсації на ремонт житла, пошкодженого російськими терористами.

На сьогодні містяни подали 1638 заяв. Із них 685 уже опрацювали фахівці міської ради. Як розповів перший заступник директора департаменту ЖКГ миколаївської міськради Ігор Наботов, із 685 опрацьованих заяв 362 були задоволені. «Загальна сума компенсацій, яка нарахована по цих 362 заявах, становить 12 млн 607 тис. грн. Виплачено на картки 5 млн 162 тис. грн. Частина коштів, що залишилася, перебуває на різних стадіях обробки банками», — зазначив посадовець.

Також 324 заявники отримали відмови, оскільки об'єкти, вказані в документах, не відповідають вимогам постанови КМУ № 381 від 21 квітня 2023 року, яка регулює такі питання. Лівова частка відмов через наявність в об'єктах пошкоджених місць загального користування. Але запит на компенсацію можна подати повторно. І якщо місяць загального користування будуть відновлені, його задовольнять, інформує наш власкор Олена ІВАШКО.

Медзаклади отримали 3,5 мільярда

Від початку року відвідувачі лікарень на Сумщині отримали безплатні медичні послуги на 3,5 млрд грн.

Саме стільки грошей перерахувала Національна служба здоров'я України медзакладам, із якими уклала договори на обслуговування пацієнтів.

За словами голови НСЗУ Наталії Гусак, усього із лікарнями Сумщини підписано договорів на 4,5 млрд грн, тож до кінця року медпрацівники допоможуть людям ще на мільярд гривень. Договори на безоплатне обслуговування пацієнтів уклалися не лише з комунальними, а й із приватними лікувальними закладами, повідомляє наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

КОРОТКО

■ Майже 1400 боксів з настільними та розвивальними іграми, книжками, зошитами та наліпками передали громадам Дніпропетровщини для дошкільнят. Набори розробили спільно з Міністерства та за підтримки уряду Японії. Керівник ОВА Сергій Лисак розповів, що бокси надійдуть до дитсадків, які працюють очно або у змішаному форматі — нині в області таких майже 40%. **інформує наш власкор ВОЛОДИМИР РИБАЛЬЧЕНКО.**

■ На Полтавщині 23 із 60 центрів надання адмінпослуг мають власні сайти. Тож віднедавна у громад області з'явилася можливість скористатися безплатним конструктором для створення сайтів на платформі «СВО!» **повідомляє наш власкор ВАСИЛЬ НЕЙЖМАК.**

■ Гуманітарний вантаж із Франції отримала лікарня швидкої медичної допомоги Кропивницького. Це медикаменти, апаратура, обладнання. Начальник Кіровоградської ОВА Андрій Райкович подякував благодійникам, які доставляють необхідні речі в лікарні, соціальні установи, гуртожитки Кіровоградщини, **розповів наш власкор ПЕТРО МЕЛЬНИК.**

Президент України Володимир Зеленський: «Зараз ми перебуваємо в точці, коли вирішується, чи агресія й терор знову стануть звичним способом взаємовідносин однієї нації з іншою. Що тоді станеться з нашим світом? Що станеться з дітьми наших народів? Нехай вони дізнаються, що таке освіта, до того, як дізнаються, що таке зброя. І нехай вони дізнаються слово «щастя» раніше, ніж слово «війна» (із виступу на четвертому засіданні міністерського круглого столу щодо підтримки України в Марракеші)

Робочий візит до Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії: Перший віцепікер Олександр Корнієнко провів ряд зустрічей і взяв участь у тематичних заходах

Із 8 по 11 жовтня Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко перебував із робочим візитом у Сполученому Королівстві Великої Британії та Північної Ірландії. Програмою візиту передбачено участь у зустрічах і заходах задля підвищення уваги до двосторонніх парламентських відносин Сполученого Королівства та України.

Збільшення збройної підтримки України та підтримка українського бізнесу: участь у з'їзді Партії Лейбористів Великої Британії та Північної Ірландії

Насамперед Перший віцепікер узяв участь у з'їзді Партії Лейбористів Великої Британії та Північної Ірландії, як основний іноземний спікер, де у межах самого заходу зустрівся з тінювими міністрами й лідерами партії.

Під час зустрічі з тінювим Міністром оборони Джоном Гілі та Генеральним директором MAG (Mines Advisory Group) Дарреном Кормаком Олександр Корнієнко обговорив питання збільшення збройної підтримки України. «Агресор продовжує запускати ракети по містах нашої держави, мирному населенню та портовій інфраструктурі», — акцентував Перший віцепікер, наголосивши водночас про життєво необхідні потреби — системи протиповітряної оборони та постачання боеприпасів. Також він зазначив, що Велика Британія була серед лідерів важливих рішень, і висловив вдячність за всю надану допомогу.

Окрім того, Перший заступник Голови Верховної Ради України зустрівся з тінювим Державним секретарем із питань бізнесу та торгівлі Джонатаном Рейнольдсом й обговорив підтримку української економіки й бізнесу, зокрема, страхування українських морських вантажів і побудови підприємств.

Із лідером Шотландської лейбористської партії Анасом Сарваром Олександр Корнієнко порушив тему постійної підтримки українців, які перебувають у Шотландії. «Звісно, чекаємо всіх удома, в Україні, але водночас маємо забезпечити гідні та якісні умови перебування за



межами своєї Батьківщини», — наголосив Перший віцепікер.

Окрім того, у межах заходу Олександр Корнієнко зустрівся із лідером Лейбористської партії Кіром Стармером. Перший заступник Голови Верховної Ради України висловив вдячність за шоденну позицію підтримки України та боротьби за спільну свободу.

«Цінуємо та вдячні за підтримку інтеграції України до Організації Північноатлантичного договору», — наголосив він, додавши, що дуже важливою є особиста позиція Кіра Стармера щодо спеціального міжнародного трибуналу щодо злочину агресії проти України: «Це потужний сигнал як для Великої Британії, так і світу для відновлення справедливості».

Виступ Першого віцепікера Олександра Корнієнко під час з'їзду Лейбористської партії

«Нам потрібно робити більше й посилити наші здатності співпрацювати та будувати мости. Тому що якщо ми не почнемо будувати мости, нам доведеться копати траншеї», — акцентував під час виступу на з'їзді Лейбористської партії Олександр Корнієнко.

Він зауважив, що майже 600 днів і десятки років безумовної підтримки України з боку Великої Британії дають світу гарний приклад побудови таких мостів. «Кожен крок має величезне значення. Підтримка інтеграції України до НАТО робить всю Європу безпечнішим місцем для життя», — наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради України.

Окрім того, він зазначив, що є значний потенціал для поглиблення співпраці, прискорення завершення війни та досягнення спільної візії, втіленої у Формулі миру Президента України Володимира Зеленського.

«Ми прагнемося на солідарність Лейбористської партії та підтримку для інклюзивної реконструкції задля відновлення української економіки, розмінування й будівництва нової прогресивної європейської України», — акцентував Перший віцепікер, наголосивши, що є можливість підтримати необхідну реконструкцію шляхом використання заморожених активів російських олігархів і центрального банку для відновлення України: «Це абсолютно законно й справедливо — порушник має понести відповідальність за наслідки своїх дій».

Водночас він зауважив, що потрібно посилити санкції проти російської федерації, адже нині росія може використовувати прогалини у санкціях та пом'якшувати їх вплив для виробництва військової техніки.

«Маємо зробити більше, щоби захищати українських жінок та дітей і привернути увагу до примусової депортації українців до росії, зокрема, понад двадцять тисяч дітей», — наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради України. Він також зазначив, що необхідно бути об'єднаними, відповідно до заходів проти спроб русифікації Криму, поширення пропаганди та знищення української нації у цій війні, яку веде російська федерація.

Наприкінці виступу Олександр Корнієнко висловив вдячність від усього українського народу за підтримку, надану Сполученим Королівством.

Labour Friends of Ukraine: захід на полях з'їзду Лейбористської партії

Як наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради України, під час заходу на полях з'їзду Лейбористської партії — Labour Friends of Ukraine — пролунало багато слів підтримки України.

Зокрема, сильні виступи продемонстрували тінювий Міністр оборони Джон Гілі й тінювий Міністр закордонних справ і справ Співдружності націй та розвитку Великої Британії Девід Леммі та Генеральний радник і Міністр з питань Конституції в Уряді Уельсу Мік Антонів.

«Дуже важливо відчувати солідарність з українцями. Дуже важливо розуміти, що світ обирає бік правди й справедливості», — наголосив Олександр Корнієнко, зауваживши, що побачив стійку позицію щодо спеціального трибуналу.

Він акцентував, що це є прикладом і для інших країн бути безсумнівними у питанні відповідальності винних у кожному злочині: «Це дозволить звести нанівещі усі бажання когось і колись повторити жорстокість, адже усвідомлення неминучого покарання унеможливить нові злочини проти людства».

«Хочемо жити в мирі, а не у вогні. Зберегти ті цінності, за які боремося, зокрема, демократію й свободу», — зазначив Олександр Корнієнко, висловивши вдячність за підтримку України на шляху реформ та змін.

Виступ Першого віцепікера на панельній дискусії, присвяченій глобальній ролі Великої Британії у запобіганні конфліктам та збройному насильству

«Весь український народ може розповісти, що таке війна. Ми переставо пам'ятати дати, але знаємо, який день повномасштабного вторгнення», — наголосив Олександр Корнієнко під час виступу на панельній дискусії MAG (Mines Advisory Group), присвяченій темі: «Глобальна роль Великої Британії у запобіганні конфліктам та збройному насильству».

Він акцентував, що 24 лютого 2022 року є результатом дій та напакі бездіяльності на події, які зароджували конфлікти й насиль-

ство: «У нас пішов десятирільний війни й 595 днів повномасштабного вторгнення. Чи могло б не бути цього відліку? Могло. Адже наша війна почалася давно».

«Дуже важливо, щоби світ реагував на злочини та із самого початку робив усе, аби «придушити» агресію, коли лише з'являються натяки, не дати їй можливості накопичувати сили та потужність», — зауважив Олександр Корнієнко, додавши, що зараз росія все ще має змогу виробляти засоби для своїх атак та використовувати їх проти мирного населення.

«Велика Британія займала провідні позиції щодо допомоги Україні. І це справді важливо та водночас слугує прикладом для інших країн робити відповідні кроки», — зазначив він.

Насамкінець виступу Перший заступник Голови Верховної Ради України наголосив, що Україна — у боротьбі за себе, свій народ і незалежність, а також безпекове майбутнє світу: «Ми обстоємо спільні цінності вільного світу. Тому реагування та своєчасна підтримка — завжди мають силу для зупинення тих жахів, які, на жаль, відбуваються».

Ментальне здоров'я та безпекові виклики: відвідування національної благодійної організації Big Help Project

Водночас у межах візиту Перший заступник Голови Верховної Ради України відвідав національну благодійну організацію Big Help Project, де поспілкувався з українцями, які вимушені були тікати від війни, та командою організації.

«Ми хочемо, щоби всі наші люди повернулися додому. Розуміємо, що для цього потрібно подолати основні виклики та проблеми, зокрема, більша частина з них — безпекові», — акцентував Олександр Корнієнко, зауваживши про окрему важливу тему — ментальне здоров'я.

Він звернувся до Big Help Project із питанням підготовки спеціалістів із цього напрямку. Сторони також порушили тему побудови укриттів у школах та садочках, домовившись продовжити діалог вже в Україні, куди запросили керівництво фундації.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото: rada.gov.ua



Віцепікерка Олена Кондратюк зустрілася з делегацією Світового Конгресу Українців

Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк провела зустріч із делегацією Світового Конгресу Українців.

Віцепікерка зауважила, що Світовий Конгрес Українців (далі — СКУ) — це міжнародна організація українських громадян у діаспорі, що представляє інтереси понад 20 мільйонів українців у 65 країнах.

Із початку повномасштабного вторгнення СКУ надав Україні військову та гуманітарну допомогу на понад 50 мільйонів доларів.

Під час зустрічі з Першим Віцепрезидентом СКУ Стефаном Романів (з Австралії) та Віцепрезидентом Вікторією Соротюком (із Бразилії), директором Представництва СКУ в Україні Сергієм Касянюком, Тимішем Мартиненком-Кушлянським та Оль-

гою Федюк обговорили спільні можливості та дії, зокрема, у країнах Глобального Півдня.

Зокрема, сторони обговорили низку питань: гуманітарну допомогу, протидію дезінформації рф, повернення примусово вивезених, викрадених і депортованих росією українських дітей, тему просвіти та освіти, поєднання зусиль української діаспори з національними суспільствами, а також грантові та проектні допомоги.

Насамкінець під час зустрічі порушили питання вшанування пам'яті жертв Голодомору в Україні 1932—1933 років та 90-річчя роковин цієї трагедії.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

На зрадників чекає невідворотне покарання

ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

У Верховній Раді працюють над законопроектом № 10136 щодо вдосконалення відповідальності за колабораційні злочини. Першим автором законопроекту є перший заступник голови парламентського Комітету з питань правоохоронної діяльності Андрій Осадчук («Голос»). Документ насамперед має додатково впровадити прогалани в регулюванні відповідальності за різні типи колабораційної діяльності та збалансувати рівні покарання.

Важливі новелами законопроекту є встановлення подовжених термінів погашення судимості для всіх осіб, засуджених за злочини проти основ національної безпеки, до яких, безумовно, належить і колабораційна діяльність.

«Усі, хто чинив колабораційну діяльність, не будуть мати права брати участь в українській політиці від 5 до 12 років після отримання вироку суду або після відбуття покарання. Тобто ні депутатами будь-яких рівнів, ні державними службов-

цями такі особи стати не зможуть».

Ключова мета — не просто невідворотно покарати колаборантів, а створити умови для побудови міцної української влади на деокупованих територіях», — наголошує Андрій Осадчук.

Також у законопроекті відсутнє покарання для громадянина України, який, перебуваючи на тимчасово окупованій території, вимушено отримав паспорт країни-агресора.

«Ми виходимо з того, що в багатьох випадках отримання

книжечки московського паспорта є питанням виживання людей на окупованій території, і ми зобов'язані вітати всі допустимі способи, які допомагають людям пережити окупацію, особливо коли йдеться про отримання папірця, юридичну чинність якого ніхто ні в Україні, ні в цивілізованому світі не визнає».

При цьому для всіх, хто пішов працювати на окупаційну адміністрацію чи вирішив підтримувати військо окупанта і паралельно з цим отримував російські паспорти, знайдуться інші частини Кримінального кодексу для отримання належного покарання. Важливо кара-

ти дійсно колаборантів», — пояснює народний депутат.

Після широкомасштабного вторгнення ціна колабораційної діяльності надто зросла для України. Тепер це питання підтримки вбивств українців».

«Визволяючи території, Україна зобов'язана будувати міцну українську владу на своїй землі, що неможливо без належної правової оцінки і відповідальності для тих, хто сприяв чи толерував агресію і всю злочинну діяльність країни-варвара. Непокаране зло повертається», — підсумовує представник «Голосу».

Підготувала
Ірина ШАТРОВА.

Жоден ворожий поплічник у рясі не сховається від правосуддя

У Верховній Раді зареєстровано законопроект № 10126 «Про внесення змін до статті 16 Закону України «Про свободу совісті та релігійних організацій». Документ розроблено з метою доповнення переліку правових підстав для припинення за рішенням суду діяльності релігійних організацій, уповноважені особи яких засуджені за вчинення злочину проти основ національної безпеки України або за вчинення кримінального правопорушення, передбаченого статтями 161, 258—258-6, 436—428, 442, 447 Кримінального кодексу України. Після повномасштабного вторгнення росії, вбивства тисяч і тисяч українців російськими окупантами, нищення інфраструктури, геноциду й екоциду назріла необхідність створення юридичних підстав для заборони в Україні через суд діяльності московської рпц і упц, яка перебуває у неї в підпорядкуванні. Зокрема, за порушення рівноправності громадян залежно від їхньої расової, національної належності та релігійних переконань, пропаганду війни й участь у ній на боці агресора, участь у терористичних актах, порушення законів та звичаїв війни, геноцид, найманство».

Серед ініціаторів законопроекту — Микита Потураєв, голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, Євгенія Кравчук, заступниця голови комітету, Володимир В'ярович, Михайло Крячко, Микола Княжицький, Ірина Констанкевич, Олександр Санченко, Ростислав Павленко, Павло Бакунець, Михайло Цимбалюк, Микола Стефанчук та інші народні депутати.

З ініціативою внесення змін до вже наявного закону висту-

пила й Служба безпеки України — голова СБУ Василь Малюк надіслав пропозиції голові Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Микиті Потураєву. У листі до парламентаріїв наголошується, що діяльність російської православної церкви (рпц) на території України спрямована на підтримку агресії рф, реалізацію геноцидної політики та депортації українців.

У документі зазначено, що упц, яка заявляє, що не підпо-

рядковується московському патріархату, згідно з висновками релігієзнавчої експертизи насправді є «структурним підрозділом рпц, що має окремі права самостійного утворення без власної канонічної суб'єктності та перебуває стосовно рпц у відносинах підпорядкування».

«рпц не відокремлена від російської держави, а її керівництво перебуває в тісній взаємодії з органами державної влади та спецслужбами, фактично виконуючи функції держслужбовців у релігії та реалізуючи державну політику росії через наявні в них засоби влади і впливу», — наголошується у пояснювальній записці до законопроекту.

Як повідомляють у СБУ, служба безпеки веде системну боротьбу з підіривною діяльністю російських спецслужб та криміналітету в релігійному середовищі України.

З початку повномасштабної агресії російської федерації проти України за матеріалами СБУ здійснюється досудове розслідування 65 кримінальних проваджень стосовно 65 свя-

щеннослужителів упц, зокрема 15 архієреїв, частина з яких є юридичними керівниками релігійних управлінь, центрів, монастирів тощо.

«Серед викритих злочинів — 20 фактів держзради, колабораціонізму та пособництва країни-агресору. Крім того, правоохоронці розслідують 18 проваджень щодо публічної агітації до релігійної ненависті, а також продажу вогнепальної зброї та поширення дитячої порнографії. У результаті оперативних та слідчих дій 26 фігурантам-представникам упц (мп) повідомлено про підозру, а ще 19 зловмисників отримали судові вироки», — повідомляють у СБУ. І додають, що жоден ворожий поплічник не зможе за рясю сховатися від правосуддя за злочини проти України.

Водночас за ініціативою Служби безпеки припинено громадянство України 19 представників упц, які мають російські паспорти та поширювали прокремлівські наративи про війну в Україні. Серед них — митрополити з Київської, Дніпропетровської та Одеської об-

ластей, а також з тимчасово окупованого Криму.

Служба безпеки вкотре наголошує, що у своїй діяльності діє виключно в межах Конституції України та чинного законодавства, а також з повагою ставиться до прав кожного громадянина на свободу вибору віросповідання і світогляду.

Працюючи над законопроектом, народні обранці враховували той факт, що суспільна небезпека від вчинення кримінальних правопорушень, злочинів проти основ національної безпеки України, а також кримінальних правопорушень, передбачених статтями 161, 258—258-6, 436—438, 442, 447 Кримінального кодексу України, можливість здійснення впливу на громадян під час відправлення релігійних культів, богослужінь, релігійних обрядів і церемоній, навчання релігії, що охоплює велику кількість громадян, дії священнослужителів можуть призвести до створення осередків соціального напруження та спонукання громадян України до вчинення протиправних дій, особливо в умовах повномасштабної збройної агресії проти України.

Світлана ЧОРНА.

Молодь готова долучатися до відновлення країни

Вісім сотень молодих людей з різних громад цього року взяли участь у Національній програмі залучення молоді до відновлення країни. У межах проекту ВІДНОВА:UA юнаки та юнки допомагали відремонтувати приміщення своїх молодіжних центрів. А результати соціальних досліджень засвідчують, що 80% молодих людей хочуть долучитися до відновлення та відбудови України.

На цьому наголосила народна депутатка, голова підкомітету з питань державної молодіжної політики Ірина Борзова під час Всеукраїнського молодіжного форуму за участю представників молодіжних рад та активної молоді з різних куточків України — від Криму до Львова.

Форум тривав у Вінниці та став комунікаційним майданчиком для обговорення важливих питань, наявних викликів і напрацювання спільних програм та проєктів, повідомляється на сторінці Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту.

Ірина Борзова спільно із заступником міністра молоді та спорту Владиславом Яцуком у межах роботи форуму поспілкувалася з юнацтвом і вручила державні відзнаки та сертифікати. Вона наголосила на внеску молоді в наближення нашої Перемоги і назвала його «вкрай важливим для країни». За словами парламентарія, учорашні діти нині боронять Україну від ворога в лавах ЗСУ, максимально включаються в життя громад, переформатовують свою роботу на нагальні потреби сьогодення та активно долучаються до волонтерської діяльності.

«Після Перемоги Україна потребуватиме свідомих та обізнаних молодих людей», — акцентувала Ірина Борзова. І наголосила: наш успіх цілком залежить від нового покоління професіоналів з необхідною підготовкою та європейськими цінностями.

Вл. інф.

Фото зі сторінки Ірини Борзової у Фейсбучі.



Подякували за позицію щодо зброї «якомога більше та якомога швидше»



Члени Комітету Верховної Ради з питань національної безпеки, оборони та розвідки провели зустріч з представниками Посольства США в Україні. Учасники обговорили ситуацію на полі бою та першочергові оборонні потреби, зокрема, зміцнення ППО та постачання боєприпасів, розмінування території, підготовку до Вашингтонського саміту НАТО й інтеграцію України до Альянсу. Про це повідомляє голова комітету Олександр Завітневич.

Українська сторона, як інформує прес-служба Апарату Верховної Ради України, подякувала президенту Байдену, Конгресу США й усьому американському народу за незмінну підтримку й лідерську допомогу. Окрему вдячність висловили Евану МакДугалу за його позицію щодо зброї «якомога більше та якомога швидше».

Під час обговорення окремо зосередили увагу на необхідності консолідації союзників задля ізоляції рф в ООН та створенні Міжнародного кримінального суду на кшталт Нюрнберзького трибуналу для притягнення рф до відповідальності.

Ще одним питанням стали санкції, а саме обхід чинних через країни, які постачають рф електронні компоненти для виробництва ракет.

Обговорили питання співпраці, створення спільних підприємств.

«Попри війну ми маємо знайти можливість виробляти зброю й снаряди тут. Та, окрім цього, звичайно, поширити досвід української оборони серед союзників і партнерів», — підсумував Олександр Завітневич.

Фото зі сторінки Верховної Ради України у Фейсбучі.

Ще 37 шкіл столиці та Київщини отримали ноутбуки і принтери від The LEGO Foundation. Зокрема, засоби для навчання передали до закладів Києва, які в межах пілотного проекту впроваджують програму НУШ у базовій школі (прес-служба МОН)

«Цифровий університет»: якість навчання та віртуальна академічна мобільність

Десять університетів із Харкова, Львова, Чернівців, Сум, Херсона та Києва увійшли до команди проекту «Цифровий університет — Відкрита українська ініціатива» (DigiUni), який реалізують в Україні в межах програми Erasmus+. Презентація проекту відбулася у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, який є його координатором.

«Метою проекту є вплив на хаотичні процеси цифрової трансформації в освіті, щоб організувати їх та зрештою виробити цифрову освітню екосистему України, яка стане основою безперервної, високоякісної, інклюзивної, прозорої освіти незалежно від місця перебування учасників цього процесу», — зазначив під час презентації DigiUni ректор КНУ ім. Т. Шевченка Володимир Бугров (на знімку). Така ініціатива є відповіддю на масштабні виклики, пов'язані з війною та міграцією.

«Ідея створення цифрової платформи, цифрового університету народилася 24 лютого під час російських бомбардувань Києва, — розповіла проректорка КНУ з науково-педагогічної роботи Ксенія Смирнова. — Ми почали думати, де і як навчатиметься наша молодь і як бути з університетами». Створення цифрової платформи мало надати змогу продовжити навчання нашим та закордонним студентам у нових реаліях. Протягом першого року розвитку



цієї ідеї сформувався консорціум українських університетів, які беруть участь у проекті.

«Ідея полягає у комплексній систематизації і розширенні цифрового контенту, візуалізації системи вищої освіти в Україні. Ключовою цільовою групою проекту є переміщені вітчизняні й іноземні студенти наших університетів незалежно від їх місцезнаходження. Чи вони перебувають в Україні, чи за кордоном, вони зможуть продовжити навчання», — додала Ксенія Смирнова.

Проект фінансується Європейським Союзом і розрахований на чотири роки. В умовах, коли значна частина освітньої інфраструктури України пошкоджена або зруйно-

вана, підтримка розвитку цифрових технологій та цифрових навичок надзвичайно важлива, наголосив під час презентації заступник голови Представництва ЄС в Україні Ремі Дюфло. Такі технології дадуть змогу забезпечити право кожного українця на освіту, незалежно від віку чи місця перебування. «Для нас забезпечення права на освіту є одним з основних пріоритетів», — додав Ремі Дюфло.

Проект передбачає не тільки створення нового цифрового продукту, а й налагодження тісної взаємодії та обмін напрацюваннями між українськими університетами, що надзвичайно важливо для розвитку вищої освіти в Україні в умовах війни,

обмежених ресурсів та постійних змін, зауважив заступник міністра освіти і науки України Дмитро Завгородній. Радниця-уповноважена Президента з питань Фонду Президента України з підтримки освіти, науки та спорту Ольга Будник (на знімку ліворуч) висловила впевненість у тому, що проект матиме величезний вплив на нашу систему освіти, а отриманими в його межах напрацюваннями ми зможемо поділитися зі світом.

Проект DigiUni підтримали закордонні партнери — університети Страсбурга, Аліканте, Кельна, а також Університет Ерлангена-Нюрнберга, Ганноверський університет імені Готфріда Вільгельма

ДОВІДКОВО

До складу команди проекту «Цифровий університет» увійшли Національний університет «Києво-Могилянська академія», Український католицький університет, Львівський національний університет імені Івана Франка, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Сумський державний університет, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», Маріупольський державний університет та Херсонський державний університет.

Лейбніца, університет Масарика в Брно та Університет ім. Адама Міцкевича в Познані. Його асоційованими партнерами виступили Асоціація європейських університетів, Українська асоціація студентів, Технічно-інформаційна бібліотека (Німеччина) та Українське науково-освітнє ІТ-товариство. У ньому також беруть участь МОН, Міністерство цифрової трансформації, Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти та Українська асоціація фахівців ІТ.

Проект став переможцем конкурсу, відкритого для України Європейською Комісією в межах Програми ЄС Еразмус+. «Цифровий університет — Відкрита українська ініціатива» (DigiUni) передбачає низку інновацій, які якісно змінять нашу освіту. Йдеться про створення загальноукраїнського цифрового освітнього середовища — DigiPlatform, яке надаватиме та об'єднуватиме цифрові потужності зі створення відповідного контенту, а в подальшому — можливість розміщення віртуальних та віддалених лабораторій, матеріалів для віртуальної та доповненої реаль-

ності, навчальних ігор, взаємної перевірки та матиме штучний інтелект, що саморозвивається.

Навчальні заклади зможуть приєднуватися до Відкритої Хартії — DigiUni-Ukraine як першого кроку на шляху до об'єднання університетів України у потужні альянси. Серед іншого проект передбачає запровадження процедур визнання кваліфікацій та мікрокваліфікацій, результатів навчання (кредитів ECTS) за цифровими освітніми програмами, віртуальною мобільністю в освітньому просторі України. Йдеться також про розроблення та застосування методології мікронавчання з отриманням мікрокваліфікацій у формальному освітньому процесі. Зрештою в межах проекту планують розробити модель реалізації цифрової чи віртуальної мобільності між українськими університетами.

Як зазначила координаторка Національного Еразмус-офісу в Україні Світлана Шитікова, проєкт сприятиме системним, якісним змінам в українській освіті.

Анна ЛУКАНСЬКА.
Фото надано організаторами заходу.

Виділять кошти на капремонт

Із фонду ліквідації наслідків збройної агресії виділять кошти на капітальний ремонт двох закладів вищої освіти — Державного біотехнологічного університету, що на Харківщині, та Національного університету «Чернігівська політехніка». Про це йдеться у повідомленні на сайті профільного міністерства.

Днями Кабінет Міністрів України затвердив розпорядження про виділення коштів із фонду ліквідації наслідків збройної агресії Міністерству освіти і науки. У рішенні йдеться про те, щоб надати кошти для капітального ремонту згаданих закладів.

Кошти планують використати на ремонт приміщень, покрівлі, систем водостоку, фасадів, підвалів, облаштування системи опалення тощо.

Кошторисна вартість капітального ремонту в Державному біотехнологічному університеті становить понад 116,1 млн грн, у Національному університеті «Чернігівська політехніка» — понад 63,6 млн гривень. Загалом уряд виділив на аварійно-відновлювальні роботи цих університетів понад 170 млн грн.

Через повномасштабну війну зруйновано та пошкоджено значну частину освітньої інфраструктури, зокрема, у Чернігівській та Харківській областях. Багато студентів втратили можливість повноцінно навчатися.

Основна мета цього розпорядження — забезпечити право на здобуття якісної освіти, зазначають у МОН. Виділення коштів із фонду ліквідації допоможе відновити й налагодити нормальний освітній процес у закладах вищої освіти, а також сповільнити відтік молоді за кордон.

Разом зі швейцарськими партнерами профінансують п'ятнадцять наукових проєктів

Національний фонд досліджень України (НФДУ) розпочав приймати заявки на участь у спільному зі Швейцарським національним науковим фондом (SNSF) конкурсі. Про це йдеться у повідомленні на сайті фонду.

Спільні проєкти SNSF та НФДУ можуть тривати два-три роки та фінансуватимуться SNSF через бюджет двосторонньої програми уряду Швейцарії. Конкурс на участь у ній триватиме до 12 грудня 2023-го.

«Конкурс тематично відкритий для фундаментальних досліджень. Вітаються спільні проєкти з будь-якої наукової галузі, а також спільні міждисциплінарні проєкти українських та швейцарських науковців», — йдеться у повідомленні.

Очікується, що фінансування отримають приблизно 15 проєктів, які відберуть під час конкурсу.

«Дуже важливо, щоб нашу молодь чули на потужних світових майданчиках»

Молодіжний делегат від України до ООН, секретар Експертної ради студентства закладів вищої освіти Кирило Демченко взяв участь у засіданні Третього комітету 78-ї Генасамблеї ООН та виступив на ньому.

Про це нагадала у соцмережах народна депутатка, голова підкомітету з питань вищої освіти парламентського Комітету з питань освіти, науки та інновацій Юлія Гришина.

«Голос української молоді лунає в ООН!» — написала вона у соцмережах. Відео виступу Кирила Демченка Юлія Гришина

розмістила на своїй сторінці у Фейсбуці.

«Дуже важливо, щоб українську молодь чули на потужних світових майданчиках, бо такі виступи мають вкотре нагадати всьому світові про жакливі реалії, в яких вимушене жити та боротися молоде покоління, — зазначила парламентарій. — Саме

для цього ми в Експертній раді студентства працюємо над розширенням партнерських відносин зі студентськими організаціями з усього світу».

Попереду багато роботи на міжнародній арені, додала Юлія Гришина.

Нагадаємо, що Експертна рада студентства закладів вищої освіти створена при голові підкомітету з питань вищої освіти. В її межах працює кілька робочих груп — зокрема, з питань розширення прав студентів та студентського самоврядування.

Секретар Експертної ради Кирило Демченко є молодіжним делегатом України до ООН на 2023—2024 роки.

«Молодіжний делегат України до ООН» — всеукраїнська програма, спрямована на активізацію участі молоді в міжнародній політиці та поширення принципів роботи ООН серед молоді, а також побудову діалогу між урядом України та молоддю. Програма реалізується з 2014 року спільно МЗС та Фондом родини Богдана Гаврилишина. 29 вересня молодіжні делегати України до ООН Микола Попадюк та Кирило Демченко у межах свого мандату виступили на Третьому комітеті 78-ї Генасамблеї ООН.

Вл. інф.



Юлія Гришина і Кирило Демченко.

Фото з фейсбук-сторінки Юлії Гришиної.

Як усі ми, львів'яни хочуть Перемоги

Львів, так само як і вся наша Україна, живе повсякденним життям. Так само, як і всю країну, його обстрілюють рашистські покидьки. Так само, як і скрізь, працюють кафе та ресторани, вулицями ходять туристи й герої війни. Так само, як і в кожному українському місті та селі, тут ховають убитих путіним наших хлопців і дівчат на Марсовому полі. І, як усі ми, львів'яни хочуть Перемоги. Звісно, тут більше туристів, ніж на сході країни. Незважаючи ні на що, можливо, тут більше радості. Таке наше життя в цей відрізок історії людства.

Олександр
КЛИМЕНКО.
Фото автора.



Біля оперного театру.



У гарнізонному храмі святих апостолів Петра і Павла біля портретів полеглих героїв.



Молодята на площі Ринок.

ВІСТІ З ГРОМАД

Підтримують воїнів

Сарненська. 16 пораним військовослужбовцям громади відповідно до програми «Турбота» буде виплачено по 30 тис. грн допомоги на лікування. З початку повномасштабного вторгнення з бюджету громади виділено таких допомог на понад 5 млн грн.

Лише один будинок без тепла

Вараська. Громада першою в області розпочала опалювальний сезон. Тепло постачається споживачам у Вараш та село Заболоття. Без тепла лише будинок № 6 мікрорайону Перемоги у Вараші, оскільки немає актів готовності до осінньо-зимового періоду, а голова ОСББ не допустив спеціалістів КП «Вараш-тепловодоканал» до огляду мереж.

Надонатили для ЗСУ

Підлозцівська. У Підлозцях на території місцевого ліцею жителі організували благодійний концерт та ярмарок. Зібрали майже 135,6 тис. грн, які спрямують на підтримку військовослужбовців — жителів громади. ТГ з перших днів війни активно донатить для ЗСУ, дала прихисток багатьом переселенцям, виїжджає на відбудову житла херсонцям.

Діляться досвідом у Шотландії

Медики Рівненського обласного госпіталю ветеранів війни на чолі з директором, депутатом обласної ради Андрієм Бурчачиком презентували свій досвід лікування наслідків спінальних травм іноземним колегам на 62-й щорічній науковій зустрічі Міжнародного товариства спинного мозку (IS-CoS 2023) в Единбурзі (Шотландія).

На базі госпіталю не один рік діє Республіканський центр лікування та реабілітації наслідків нейротравми. Після 24 лютого 2022 року тут намагаються поставити на ноги і навчити жити заново захисників, які внаслідок складних поранень отримали травми хребта, головного мозку, втратили кінцівки. З усіма ними працюють реабілітологи та психологи — вони мають про що розповісти іноземним колегам.

Добірку підготувала
наш власкор
у Рівненській області
Олександра ЮРКОВА.

ОГОЛОШЕННЯ

Втрачений диплом бакалавра, ТЕН№34949239, виданий КОГПІ ім. Тараса Шевченка, 30.06.2008р. на ім'я Михальчишиної Лесі Романівни, вважати недійсним.

Втрачену картку водія UAD000000BAIS000, видану 20.07.2023 р. в ДПІ "ДержавтотрансНДІпроект" на ім'я Ольховий Павло Станіславович, вважати недійсною.

Приватний нотаріус Одеського міського нотаріального округу Акаєва А.В. викликає Нечепуренко Ірину Олександрівну, 03.07.1974 року народження, яка є спадкоємцем за заповітом до майна померлої 11 березня 2023 року Шулґіної Алли Олександрівни, 03.07.1974 року народження. Звертатися за адресою: м. Одеса, вул. Ак. Заболотного, буд. 39, кв. 2, або за телефоном (048) 793-06-23, терміном до 13 листопада 2023 року.

Втрачене посвідчення громадянина евакуйованого у 1986р. із зони відчуження, серія Б, номер 032287, видане Київською облдержадміністрацією від 20 липня 1993р. на ім'я Васильєв Іван Валерійович, вважати не дійсним.

Втрачені дипломи МК № 22774485 від 27.06.2003, МДКТ; МК № 27688759 від 03.07.2005, МДГУ ім. П.Могили; МК № 30022124 від 03.06.2006, МДГУ ім. П.Могили; на ім'я Кривошея Тетяна Володимирівна, вважати не дійсними.

ОГОЛОШЕННЯ щодо продажу активів АТ "МЕГАБАНК"

Номер лоту: G3N025052
Короткий опис активів (майна) в лоті: Права вимоги за кредитним договором № 36/2021-МК-УАН, що укладений з фізичною особою.
Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет - Посилання на перелік організаторів торгів, які у своїй діяльності використовують створену ГО "Трансперенсі Інтернешл Україна" електронну торгову систему <https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv>
Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: 25.10.2023
Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale
Детальна інформація щодо лотів: <https://www.fg.gov.ua/passport/56018>

Приватний нотаріус Білгород-Дністровського районного нотаріального округу Одеської області Холудєєва С.М. повідомляє про відкриття спадщини після померлої 25.04.2023 Кравчун Надії Афанасіївни (народилася 16.11.1941). Спадкоємцям та кредиторам слід звернутися до нотаріуса за адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, м. Білгород-Дністровський, вул. Єврейська, буд. 27 у встановлені законодавством строки. Довідки за тел. 0972106652.

Приватне підприємство "Аграрна компанія 2004" (код ЄДРПОУ: 33007579) повідомляє, що згідно положень ст. 335, 336, 347 Цивільного кодексу України, здійснює розшук особи, яка на підставі права власності є власником баштового крану Condesta Eurokran 3610, зав. № 080336058, 2008 року випуску, країна виробник Італія.

Можливого власника вказаного майна, з підтверджуючими документами, просимо повідомити про своє існування та вийти на зв'язок шляхом звернення в письмовому вигляді на поштову адресу: 31200, Хмельницька обл., м. Волочиськ, вул. Котляревського, 7.

